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午前１０時５５分開会 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ただいまより健康福祉委員会を開会いたします。 

 会議に先立ちまして、市長より挨拶をお願いします。 

○市長（小浮正典君） 皆様、お疲れさまでございます。 

 本日の健康福祉委員会に付託されました案件は、補正予算案１議案でございます。慎重

なる審査をいただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ありがとうございました。 

 続いて、議長より挨拶をお願いします。 

○議長（鵜飼貞雄議員） 皆様、お疲れさまです。 

 健康福祉委員会、補正予算１件です。慎重審議よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ありがとうございました。 

 これより会議を開きます。 

 お諮りいたします。市長は自席待機といたしたいが、御異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 御異議なしと認めます。よって、市長は退席を願い

ます。 

 なお、市長におかれましては、答弁を求める機会がある場合には出席をいただきますの

で、御承知おき願います。 

（市長退席をなす） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 本日の傍聴については、申合せに従い15名以内とし、

委員長において一般傍聴者の入室を許可します。 

 本日の議事につきましては、本委員会に付託されました案件につきまして、お手元に配

付いたしました議題に従い会議を進めます。 

 なお、当局におかれましては、反問権を行使される場合は意思表示を明確にされ、論点

を整理して反問されますようお願いいたします。また、反問を終了するときも、意思表示

を明確にされるようお願いいたします。 

 それでは、議案第62号 令和５年度豊明市一般会計補正予算（第５号）についてのうち、

本委員会所管部分についてを議題といたします。 

 本案件について、理事者の説明を求めます。 

 川原健康推進課長。 
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○健康推進課長（川原静恵君） それでは、健康推進課より御説明いたします。 

 歳出について御説明いたしますので、補正予算書の６ページ、７ページを御覧ください。 

 ４款１項３目、１ 健康推進活動事業、33万円の増額です。 

 説明欄を御覧ください。 

 消耗品費は、子宮がん検診を受診される方のうち、希望者に女性検査用パンツを配布す

るため増額させていただくものです。 

 以上で説明を終わります。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 浦財政課長。 

○財政課長（浦 倫彰君） ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 下段の18款 繰入金、１項１目 財政調整基金繰入金4,962万6,000円のうち、33万円は

本委員会所管部分の補正予算の一般財源となるものでございます。 

 以上で説明を終わります。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 理事者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

 浅井委員。 

○浅井たかお委員 今の４款１項３目の健康推進費、これの消耗品費、これは女性検査用

パンツということは知ってるんですけど、これは、枚数は何枚なんでしょうか。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 川原課長。 

○健康推進課長（川原静恵君） 1,000枚です。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ほかに。 

 浅井委員。 

○浅井たかお委員 分かりました。ありがとうございます。 

 あと、これ、検査の場所なんですけど、会場なんですけど。 

（発言する者あり） 

○浅井たかお委員 すいません、検査会場なんですけど、保健センターとアキラレディス

クリニックの２つなんですけど、これは市内ですけど、市外の病院とか、そういったとこ

ろの検査会場というのは考えてられないでしょうか。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 川原課長。 

○健康推進課長（川原静恵君） 現在、豊明市において検査会場としていますのは、集団

検診の場所である保健センターと、あと医療機関方式では、市内の産婦人科の昭先生のと

ころに委託しておりますので、市外の検査については、配布は予定しておりません。 
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 以上です。 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ほかにございませんか。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 以上で質疑を終結し、討論に入ります。 

 討論のある方は挙手願います。 

（進行の声あり） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 以上で討論を終結し、採決に入ります。 

 議案第62号のうち、本委員会所管部分については、原案のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） 御異議なしと認めます。よって、議案第62号のうち、

本委員会所管部分については、全会一致により原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 以上で、本委員会に付託されました案件の審査は終了いたしました。 

 お諮りいたします。委員会報告書については私に一任願えますか。 

（異議なしの声あり） 

○健康福祉委員長（堀内ちほ議員） ありがとうございます。 

 委員会報告書については、例に従い提出をさせていただきます。 

 慎重な御審査、御苦労さまでした。これにて健康福祉委員会を閉会いたします。 

午前１１時閉会 

 


